

斥資7億打造飛航育才基地 朝陽科大培育航空人才一條龍



▲朝陽科大航空學院打造航空專業學習場域，培育航務、機務及運務航空永續人才，前景看好。

擁有全台第一個從飛機修護、機師、民航人員以及空服地勤、到航空站運輸管理一條龍培育人才的系所，朝陽科技大學斥資7億成立的航空學院，現有航空機械系、飛行與民航人員技術系、航空運務系，再加上今年新設航空科技研究所，以強大的專業設備及卓越的師資陣容稱霸全台，成為培育國際航空產業人才的首選，其他學校亦難以望其項背。

隨著航空學習的專業設施建置日益完備，加上教學研究的創新實踐，朝陽科大結合現有航空機械系、飛行與民航人員技術系、航空運務系之特色優勢，新設航空科技研究所，備受關注。航空學院院長江支弘強調，目前航空科技研究所規劃以工程材料、分析設計、系統與機器學習、民航與運輸管理等四大團隊，養成航空產業發展所需之航太材料、精密機械、航空電子等科技專才，並提供民航安全與營運高階人士進修管道，未來將持續深化產業及國際鏈結，為培育航務、機務及運務航空產業人才永續而努力。

<https://www.cheers.com.tw/article/article.action?id=5102382>